



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号scxb123或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。

8岁男孩想有一辆自行车 不想让癌症爸爸送自己上学



自从几年前爸爸被查出患癌症晚期,省城的可就可再也没有向爸妈要过东西,反而是努力学习、做家务照顾爸爸。今年已经8岁的可可以说,爸爸接送自己太辛苦,他想有一辆自行车,能自己上下学。

张保仔 记者 曾梅 马冰璐 文/图



可可在认真做作业

爸爸患癌症,幸福家庭陷入困境

可的爸爸曾是一名海员,每月万元的收入,曾经让可和妈妈过上了优越的生活。

几年前,可的爸爸怎么也想不到,被查出患上肺癌,而且是中晚期。从那以后,爸爸再也不能出海工作,只能在医院治疗,收入也降为每月1600元。但是,对于一个化疗几次就要几万元的癌症病人来说,1600元实在是杯水车薪。短短一年时间,不仅花掉家里所有的积蓄,还欠下许多债务。

“从那以后,可可再也不闹着要

买玩具了,而是主动写作业,甚至帮着做家务。”妈妈说,有次可可经过商场的玩具柜台,默默地看了半天还是依依不舍地走了。

妈妈问他,要买吗?可可说,不了,还是留着钱给爸爸看病吧。那一刻,妈妈觉得可可突然长大了。

因为经济拮据,可的爸爸目前选择保守治疗。平日里不能进行重体力的劳动,但他依然坚持每天接送可可上下学。

爸爸太辛苦,想要自行车自己上学

可可不仅学习很认真,还学会帮着爸妈做家务。洗碗、剥毛豆、拖

地,可可样样在行。每次和妈妈一起去超市买米面油,可可都会把大袋的米面或大桶的油抢过来自己抱着,生怕累着爸妈。

得知记者前来采访,可可很是兴奋,他还写下了一篇特殊的日记:“妈妈说,记者姐姐会问我的愿望,我的第一个愿望是,希望爸爸的病快点好起来,第二个愿望是想要一辆自行车,这样我就可以自己骑车去上学,爸爸就不用每天辛苦地接送我上学了。”

“爸爸是海员,我希望长大能当海军,不仅能报效祖国,还能带爸爸回到他熟悉的大海上。”可可说。



社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

省城一在建工地 工人坠下13楼身亡

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午10时许,省城蒙城北路一在建工地19号楼内,一名工人在13楼发生坠楼意外,送至医院抢救时,已无生命体征,不幸身亡。据悉,死者是工地一名瓦工,其子女尚未成年。目前,警方已经介入调查此事。

据工友介绍,死者姓刘,44岁,蚌埠人。不久前来到该工地干瓦工。刘某昨日在13楼做水泥地坪,之后被发现坠楼。“楼边缘地方没有护栏,可能干活时跌倒摔下来。”

刘某的妻子同在该工地打工,她介绍,家里的子女尚未成年,为了补贴家用,夫妇俩才出来务工,没想到遭此噩运。目前,善后工作正在处理中。

因纠纷船主驾船离开 12名游客被困“孤岛”

星报讯(记者 王伟伟) 仅因租船费用未谈拢,船主竟独自驾船离开,导致12名游客滞留在“孤岛”上无法返回。10月20日,市场星报记者从合肥警方获悉,这群游客在“孤岛”上被困长达8个小时后,被警方营救上岸。

这群游客共有8男3女和1名儿童,10月19日上午,这群游客从合肥至三河游玩。因听说巢湖里的孤山是一座未开发的荒岛,大家猎奇和探险的心情顿时陡涨。上午10时许,他们在三河联系渔船将他们送到巢湖孤山岛上。后因租船费用,游客与船主发生纠纷,船主独自驾船离开。

孤山是一座荒岛,四面环水,岛上没有经过任何开发,不具备接待旅游条件。当日17时46分,游客向警方报警求助。接警后,三河派出所立即赶往现场救援,并向合肥市公安局巢湖水上分局接指示携带快艇前往配合救援。经过1个多小时的救援,12名游客被成功营救上岸。

致合肥华南城业主函

尊敬的合肥华南城一期业主:

感谢您对合肥华南城的信任和支持,选择购买合肥华南城商铺。目前合肥华南城一期即将开业,为了让合肥华南城拥有更好的发展前景,广大业主也在不断努力,提出了许多建设性意见,合肥华南城对此非常重视,并与业主代表们进行多次的沟通和交流,现就目前已经明确的相关政策做出如下答复:

一、费用减免,助力商户开业

1. 物业费减免。凡在2014年11月5日前收房的业主,将享受长达2年的物业费减免超值回馈(且物业费起算时间延至合肥华南城公告的试营业日);

2. 装修奖励。凡按时完成装修并准时开业的业主,将享受15000元/间的现金抵用券奖励

(按实际装修开业间数计算,此券可在购买合肥华南城商铺、住宅、写字楼时直接冲抵等值金额,单间物业费限用一张,不可累积使用,可转让);

3. 持续经营奖励。凡按时开业且持续经营的业主,将享受最高300元/平米的持续经营奖励(分3年奖励)*。

二、建设加速,保驾商圈运作

1. 合肥华南城一期市场所有道路管网均按规划顺利建设中,根据施工进度计划,可确保在开业之前完工,具体建设进度如下:

华一路:11月10日——标段具备通车条件;

12月20日——将军岭路至派河大道全线贯通;

华二路:10月25日——完成绿化,一期开业区域范围内具备通车条件。

华三路:11月15日——具备通车条件。

国二路:11月15日——具备通车条件。

国三路:11月15日——具备通车条件。

2. 一期商铺水电费价格将按政府部门公布的价格加自然损耗费确定,目前方案正在测算中,测算完毕立即公布,后期将依照新标准执行(前期多收部分将在后期收费中冲抵);

* 持续经营奖励即自营奖励,具体支付条件以《合肥华南城商品房买卖合同补充协议》第14条约定为准。

本报10月20日12版《致合肥华南城业主函》第二块“建设加速,保驾商圈运作”中,关于华一路、华二路、华三路、国二路、国三路等几条路线通车的表述有误,以今日为准。



三、配套完善,护航市场经营

为保证一期精品交易中心顺利开业,促进市场持续繁荣,华南城投入亿元资金为开业运营保驾护航,并将永续经营为商家营造永久旺市。

【班车直达】斥资亿元开通百辆大巴,自建购物交通网络,循环往返于华南城和市内各大专业市场、商业中心及周边县市。2014年10月15日,华南城免费专线车已经盛大启动运行,为合肥华南城商家带来源源不断的客流。

【华南城网】华南城网携手腾讯及马可波罗网,线上+线下互动通融,以生意红娘、商家生意圈、生意管家、微商联盟等核心业务,为中小企业量身定制线上店铺管理服务,打造中国领先的实体市场电子商务平台。

【乾龙物流】乾龙物流项目占地1500亩,总建面150万平米,可容纳约3000台大型货车同时停靠。依托集团九大核心业务体系、40个覆盖全国的物流园区和高效物流干线,为生产、商贸企业提供高效、快捷、价廉的物流服务平台。目前,乾龙物流项目已经启动,同时,众多物流协议单位已经入驻华南城,为商户提供便捷的货物流通服务。现有周边临时仓库13万平方米(截止10月17日数据),计划完成近17万平方米,确保低价、高效,满足商家需求。

【金牌物业】华南城专属物业第一亚太,国家一级资质,可为专业市场、商业、住宅等多种不同业态定制专业管理服务,为商家提供全方位的日常物业服务,成为华南城运营及物业增值的有力支撑。

【奥特莱斯】12万方华盛奥特莱斯,引进国际一、二线品牌折扣店、国内外

知名品牌工厂直销店,打造全国区域性高质量时尚潮流购物中心。目前全球招商已启动,必将为华南城带来源源不断客流,引领合肥时尚消费新主张。

【好百年】知名家居连锁企业,成功在国内大中城市开设近30家大型家居卖场。合肥华南城精工打造30万方好百年全球家居广场,完善华南城品牌化战略的同时,更为合肥带来高品位家居购物体验。

【美食街】为二期盛大开业精心构筑超10000平米特色休闲美食街区,集全球风味美食、特色小吃、时尚购物、休闲娱乐、精品超市、咖啡茶饮及商务服务等于一体,全面满足园区客户生活生意需求。目前,世纪华联、川西坝子干锅、佑逸城茶楼、放鹤郎、功夫煲仔、淮南牛肉汤等各路美食已火爆进驻,华南城特色休闲美食街开街在即,敬请期待!

【精品住宅】华南城·紫荆名都858万方精品住宅,傲立4A级紫蓬山风景区之侧,引进7所名校,打造12年一站式教育体系,80-120平米精品住宅及SOHO公寓,给您好生意,也要给您好生活!

以上是合肥华南城对一期市场开业的部分安排。如广大业主认为有其它未尽之处,请主动联系与自己对接的招商代表,我们将尊重您的每一条意见和建议。合肥华南城全体员工将一如既往的秉持诚信、和谐、共赢、分享的发展理念,为广大业主竭诚服务!

合肥华南城有限公司
二〇一四年十月二十一日